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Недељу дана од како је обелодањен извештај државног ревизора о низу неправилности
у трошењу новца из државне касе у 2008. години, полемике у јавности се не смирују.

  

Председник Владе Србије Мирко Цветковић изјавио је да се са сигурношћу може рећи
да у извештају Државне ревизорске институције (ДРИ), о извршењу буџета за 2008.
годину, нису евидентирани прекршаји који захтевају кривичну одговорност.

  

Рекао је да је поводом Извештаја о ревизији буџета јутрос разговарао са државним
ревизором и најавио да ће обавити разговоре са свим министрима заједно, а затим и са
сваким појединачно.

  

Премијер је указао да се губи из вида да ревизија буџета за 2008. годину није била
потпуна, јер нису били обухваћени сви буџетски корисници, тако да постоји велика
вероватноћа да се слични проблеми, који су обухваћени извештајем ДРИ, појаве и код
оних корисника буџетских средстава који нису обухваћени тим извештајем.

  

Цветковић је рекао да добар део примедби из извештаја ДРИ које се односе на рад
министарстава представља наставак лоше праксе.

  

Председник Владе Србије је истакао да ће од министара тражити да се са таквом
праксом прекине и да се исправи оно што је у протеклом периоду учињено.

  

Одговарајући на питање новинара да ли очекује реконструкцију Владе, Цветковић је
приметио да је реч о "вечном питању" које се с времена на време актуелизује.

  

"Ако је питање у вези са резултатима Владе и ако погледамо те резултате - тим који
побеђује не треба мењати. Ако је питање о реконструкцији везано за извештај државног
ревизора - о томе смо почели да разговарамо, да сагледамо све чињенице", рекао је
премијер новинарима.
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На питање какве ће бити уштеде његовог кабинета наредне године, премијер Србије је
навео да ће се "штедети као и до сада".

  

Рекао је да не зна колика су средства намењена његовом кабинету, али је истакао да су
и до сада "доста штедљиво живели, путовања су била релативно скромна,
репрезентације практично немамо и плаћамо из свог џепа кафе које пијемо".

  

Председник Борис Тадић, који је претходних дана критиковао рад неких министара,
објаснио је да су оне последица коментара и дискредитације које су упућиване на рачун
независне ревизорске институције.

  

Поједини министри који су позвани на разговор код премијера, нису давали коментар.
Други, поред осталих, министри Саша Драгин, Милутин Мркоњић, Оливер Дулић и
Томица Милосављевић, тврде да су све радили по закону.

  

"Наравно на свима је одговорност - на министарству, институцијама, корисницима услуга,
али и на оним програмима који су реализовани, али нису на прави начин образложени",
каже министар културе Небојша Брадић.

  

Министар просвете Жарко Обрадовић мисли да је добра ствар да грађани Републике
знају за шта се троши новац.

  

"Ако на основу извештаја утврдимо да у неким областима поводом неких питања и
начина трошења средстава недостају потпуне информације, то је знак да би требали у
законодавном делу нешто да допунимо и изменимо", рекао је Обрадовић.

  

Министар економије Mлађан Динкић наводи да се велика галама дигла око ревизорског
извештаја јер је он "неселективно и у неким сегментима тенденциозно, чак и нетачно,
приказан јавности".
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"Ако је било злоупотребе у јавним набавкама, зашто не именују и не ухапсе те људе",
пита Динкић.

  

Министар унутрашњих послова Ивица Дачић изјавио је да ће полиција, тужилаштво и
правосудни органи позивати све који су ненаменски трошили буџетска средства, и зато
министри треба више да се плаше њих него политичких прекора председника државе.

  

Дачић је рекао да реконструкција Владе није тема о којој се расправља у медијима.

  

Како је објаснио, не мора да значи да ће реконструкције бити и да ће доћи до уласка
других странака у Владу, већ да, ако неки министри не раде добро свој посао, они могу
бити промењени.

  

Заштитник грађана сматра да су налази те институције неспорни и да је то кључ за
увођење реда у трошење.

  

"Дакле имали смо до сада ситуацију да се малим привредницима затварају киосци због
тога што се не изда фискални рачун, што наравно јесте разлог за затварање, за
изрицање мере, али није било ни приближно исте такве одговорности нити такве
контроле у односу на оне који највише троше новац свих нас", рекао је Саша Јанковић.

  

Државни ревизор каже за РТС да не жели да полемише у јавности, већ да ради свој
посао, а то је да утврђује степен прекршаја услед неправилности у раду министарстава.

  

Због ревизорског извештаја, у понедељак ће радикали, ДСС и Нова Србија тражити да
се закаже посебна седница Скупштине.

  

(РТС)
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